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3. J. Materzynska, G. Berger, I. Bax and R. Memisevic The jester dataset: A large-
scale video dataset of human gestures", 2019, IEEE/CVF (ICCVW). 

РОЗРОБКА WEB-ДОДАТКУ ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ ІНОЗЕМНИХ МОВ 
Рудницький М. І., Шпінарева І. М. 

Національний університет «Одеська політехніка» 
Протягом доволі великого часу наша держава прагне стати повноцінним 

членом ЕС та НАТО, вивчення іноземних мов є одним  із пріоритетів у здійсненні 
цієї мети. 2016 рік було оголошено роком англійської мови, у червні 2023 було 
запропоновано зробити англійську мову обов'язковою для чиновників [1]. Тож 
це питання залишається актуальним й потребує впровадження інновацій в цій 
сфері. 

Слід визначити, що в Україні традиційні методи виявилися неефективними. 
Більшість людей, які володіють англійською мовою, вивчили її завдяки власним 
старанням, індивідуальним заняттям з викладачем чи у маленьких групах. Тому 
метою роботи є розробка web-додатку для вчителів іноземних мов. Дана система 
повинна мати базу ігрової моделі для навчання дітей. Інтерфейс системи бути 
зручним та цікавим, це  робить процес вивчення мови максимально комфортним.  

На ринку представлено багато ефективних рішень для навчання іноземних 
мов , таких як Quilzet, Anki, Duolingo.  

Lingualeo ‒ освітня платформа для вивчення та практики іноземної мови, 
побудована на ігровій механіці. Цей продукт є універсальним для людей, це 
означає що ви можете займатися з граматикою, лексикою, читанням та 
слуханням [2]. У Lingualeo зручний функціонал для учителя: можливість 
створювати групи, куди додаються учні через посилання; створювати завдання, 
які можна відправляти учням в групі та перевіряти на скільки зроблено завдання 
кожним з студентів та з урахуванням терміну виконання. Недоліки системи: 
функціонал здебільшого платний та заважає користуватися сайтом повноцінно. 

Quizlet ‒ це американська платформа для онлайн-навчання, призначена для 
створення наборів у вигляді облікових карток. Quizlet заснований на картках, 
флешках та різних іграх та тестах [3]. За допомогою застосунку Quizlet вчителі 
та учні можуть: створювати модулі з картками; використовувати режим 
заучування, щоб вчитися з інтервальним повторенням і розумною оцінкою; 
сортувати картки для швидкого повторення та тренування пам'яті; 
перетворювати картки на перевірку знань чи інтерактивну гру в класі та 
проходити пробні тести для підготовки до майбутнього іспиту. Недоліки 
системи: обмежений функціонал для тренування слів, обмеженість 
безкоштовного функціоналу для вчителів.  
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Anki ‒ це програма, яка полегшує запам’ятовування. Оскільки словарні 
картки (flashcards) набагато ефективніше, ніж традиційні методи навчання, ви 
можете або значно скоротити час, витрачений на навчання, або значно збільшити 
кількість знань[4]. Anki є продуктом з відкритим кодом, тому функціонал є 
безкоштовним. Також цей додаток дуже оптимізований та його можна 
використовувати для вивчення різних мов, наук, термінів чи явищ. Недоліками 
системи є обмежений функціонал для тренування слів, складність інтерфейсу та 
відсутність функціоналу для вчителів. 

Web система, що розробляється повинна мати зручний функціонал для 
вчителів: створення груп студентів, додавання студентів, видача завдань, 
перевірка завдань, статистика учня по вже виданим завданням. Включає у собі 
тренування слів, словникові набори, словник.  

В таблиці 1.1 представлено порівняння функціоналу відомих систем та 
розроблюваного Web-додатку. 

Таблиця 1.1 — Порівняльна таблиця 

 Lingualeo Quizlet Anki Web додатку 
Безкоштовний 
функціонал Частково Частково Повністю Повністю 
Простота 
інтерфейсу Середня Висока Низька Висока 
Функціонал для 
тренування слів Повноцінний Обмежений Обмежений Повноцінний 
Функціонал для 
вивчення граматики Є Немає Немає Немає 
Функціонал для 
вчителів Є Є Немає Є 
Можливість роботи 
в групах Є Є Немає Є 
Статистика Є Є Є Є 
Готові набори слів Багато Багато Багато Багато 
Підтримка різних 
мов Є Є Є Є 
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